



对接会现场

记者 祝亮 叶佳超 黄洋洋 文/图

就业是最基本的民生。多措并举稳定和扩大就业岗位,让高校毕业生“好就业、就好业”,合肥市从本月起,持续举办“合肥请您来,20万个岗位供您选”活动。5月29日,首场“合肥请您来”高校毕业生现场对接会在合肥体育中心举办,诚邀高校应届毕业生来肥留肥就业创业。

五湖四海汇合肥 百企万岗等您来

“合肥请您来”高校毕业生现场对接会昨日启动

300家知名单位 万余优质岗位



对接会上人头攒动

5月29日,首场“合肥请您来”高校毕业生现场对接会在合肥体育中心启动,现场对接会共组织300家优秀企事业单位及科研院所参会,提供优质岗位15316个,其中博士493个、硕士2491个、本科7562个、专科4770个,覆盖集成电路、电子通信、计算机、新能源、智能制造、生物医药等多个重点行业。参会企业中既有中国科学技术大学先进技术研究院、合肥人工智能与大数据研究院等科研院所,也有京东方科技集团股份有限公司、科大讯飞股份有限公司等重点产业链企业,为同学们提供了涵盖研发工程、技术开发、软硬件工程师、机械工程师、电气工程师、财务管理等众多职业舞台。

上午9时许,在人工智能产业招聘区域,科大讯飞股份有限公司招聘台已经挤满了前来咨询投简历的高校毕业生,来自池州学院的陈航宇是今年的应届毕业生,学大数据专业的他对科大讯飞提供的岗位信息很感兴趣。他对记者说,“作为应届毕业生,岗位选择很重要,人工智能产业发展前景好,岗位与自己所学专业也比较对口,所以投递简历试试。”安徽农业大学2022届毕业生小刘也是这群求职者中一员,作为计算科学专业出身的他对自己求职岗位很明确。“希望去一家科技公司从事后端开发的岗位,期待薪资在1万元左右。”小刘表示。

在新能源汽车产业招聘区域,记者看到,这里同样是挤满了人,前来递投的高校毕业生排起了长队。合肥比亚迪公司现场工作人员告诉记者:“随着新能源汽车产业快速发展,公司对专业人才需求也愈发强烈,此次对接会为高校毕业生提供优质岗位和展示自我的舞台,对符合要求的不同专业的高校毕业生提供对口合适的岗位。”

“合肥是一座开放包容的城市,新能源汽车作为合肥新兴产业之一,行业发展前景好,岗位薪资待遇也好。”安徽理工大学2023年应届毕业生戴浏阳感慨道。

记者在现场发现,不到一个上午时间,多家公司现场收到求职者简历近百份。“求职者比较关心的是岗位职责、工作内容以及薪资待遇,通过接受求职者简历,后期公司会根据岗位要求,筛选出符合需求的人员,再通知其前来面试。”科大讯飞现场工作人员告诉记者。

栽得梧桐树 期待凤凰来

近年来,合肥出台一系列促进高校毕业生来肥就业创业政策,并发布人才政策“一本通”,建设“一站式”线上线下服务平台,为高校毕业生等各类人才提供最优、最快、最便捷的服务,全力打造“养人”之城。

记者了解到,在人才安居政策方面,合肥出台高校毕业生安居保障、优惠购买人才公寓、购房补贴等一系列措施,在合肥市重点产业链入库企业、专精特新企业、新型研发机构稳定就业的35周岁以下的高校毕业生(博士、硕士、本科),可在肥购买首套自住住房,不受落户条件限制。自行租住的,3年内分别按照每年3.6万元、2万元、1.5万元标准发放住房租赁补贴。新来合肥市重点产业链入库企业、专精特新企业、新型研发机构稳定就业、连续缴纳社保满1年的35周岁以下的博士毕业生,在肥无自有住房,可按

不高于90㎡标准购买人才公寓,享受备案价格的10%优惠;在肥购买首套自住住房时,可按购房时发布的商品房平均价格的10%享受购房补贴,住房公积金贷款申请额度最高可放宽至当期限额的2倍。

在就业创业政策方面,合肥也是诚意满满。一次性面试交通补贴、个人社保补贴、一次性就业补贴、初始创业补贴、大学生创新创业引导资金、创业项目扶持资助……

本次活动对于合肥市外报名预约来肥参加对接会的高校应届毕业生、港澳台地区和海外留学归来人员,合肥予以报销来肥单程交通费补贴。活动期间,凭“邀请码”还可免费乘坐公共交通,免费进行文旅体验。对于在肥就业创业的高校毕业生,还有租房补贴、面试交通补贴、社保补贴等一系列政策支持。



对接会现场



拓宽招引渠道 全面促进就业

本次活动采取“线上报名预约、线下当面对接”形式,全国高校应届毕业生和在港澳台地区及海外留学归来人员,可通过合肥市就业信息共享平台微信小程序进入活动页面,填写信息报名预约,并领取“合肥择业邀请码”。为了有序做好现场对接活动,首场推出1万个“邀请码”,供广大学子报名预约。

今年以来,合肥市深入实施“人才招引和服务保障大提升”行动,持续开展招才引智活动。截至目前,全市线下开展“招才引智高校行”校园招聘222场,接收简历12.8万余份。线上采取“直播带岗+线上云聘”的方式,利用合肥人社抖音号、前程无

忧网站等新媒体平台开展直播带岗。1~4月全市共举办直播带岗62场,341家企业提供岗位5万余个,浏览量1627万人次。同时依托合肥市就业信息共享平台、安徽公共招聘网合肥站搭建招才引智线上招聘专区,5000家国有企业、事业单位、上市公司、科研院所、重点产业链企业等单位在线揽才。

科技是第一生产力,人才是第一资源,创新是第一动力。下一步,合肥深入实施“人才招引和服务保障大提升”行动,持续用产业引人,用服务留人,在创新中用人,倾心引才、真心爱才、诚心待才,让“养人合肥”成为越来越多年轻人的筑梦、逐梦、圆梦之城。